



## Донација Норвешке

Протокол о донацији Министарства одбране Норвешке за допремање Лаке пољске болнице нивоа II потписали су у Београду начелник Управе за војно здравство бригадни генерал проф. др Зоран Поповић и виша саветница у Министарству одбране Норвешке Астрид Сетсас. Вредност донације износи 160.000 евра, а након завршетка процеса допремања, предвиђено је да болница буде стављена у оперативну употребу Балканских војномедицинских снага.

Током боравка у Србији трочлана делегација Министарства одбране Норвешке имала је састанак са представницима Управе за војно здравство, на коме је разговарано о сарадњи са Светским удружењем хирурга у области трауматологије (ATLS).

Представници норвешке делегације посетили су и ЦУК АБХО у Крушевцу и обишли РХ лабораторију, за чије допремање ће Краљевина Норвешка издвојити средства у износу од 13.000 евра. ■

## Војна сарадња са Кином

На састанку заступника начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковника Милана Коњикова са изаслаником одбране Народне Републике Кине старијим пуковником Ванг Хаибином размотрена је сарадња у области одбране и потписан План билатералне војне сарадње за 2014. годину.

Изражена је захвалност на помоћи коју Кина пружа Министарству одбране Србије у реформи система одбране, са нагласком на досадашње донације и школовање наших припадника. Тежиште билатералне војне сарадње биће школовање и усавршавање и стварање услова за унапређење војноекономске и војномедицинске сарадње. ■

## Делегација Руске Федерације у посети Специјалној бригади

Делегација оружаних снага Руске Федерације предвођена командантом 106. ваздушно-десантне дивизије пуковником Дмитријем Валерјевичем Глушенковым посетила је Специјалну бригаду Војске Србије.

У касарни „Растко Немањић“ у Панчеву госте је примио командант Специјалне бригаде бригадни генерал Јелесије Радивојевић са сарадницима. Разговарано је о могућностима за реализацију заједничке вежбе специјалних јединица Оружаних снага Руске Федерације и Војске Србије и унапређењу билатералне војне сарадње.

Руска делегација присуствовала је приказу способности Специјалне бригаде, а посетила је и 63. падобрански батаљон у Нишу. ■



## Интензивирана сарадња са Русијом

Заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковник Милан Коњиковац разговарао је са изаслаником одбране Руске Федерације у Србији пуковником Валеријем Волковим. Закључено је да је сарадња у области одбране између Србије и Руске Федерације интензивирана чему ће допринос дати активности из Плана билатералне војне сарадње за 2014. годину.

Тежиште планираних активности биће на заједничким вежбама и обуци, војној медицини и сарадњи војних ваздухопловстава. ■

У касарни „Бањица“

## Богослужбени простор за вернике ИСЛАМСКЕ ВЕРОИСПОВЕСТИ

У касарни „Бањица“, у просторијама 126. бригаде ВОЈИН, Реис-ул-улема Исламске заједнице Србије Адем Зилкић отворио је богослужбено место за вернике исламске вероисповести.

Догађају су присуствовали министар одбране Небојша Родић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, чланови Колегијума начелника Генералштаба и представници Војске Србије и Армије Алжира.

Поздрављајући присутне, муфтија исламске верске заједнице Адем Зилкић рекао је да је отварање богослужбе-



СНИМИО Д. БАНДА

ног простора значајан догађај и за Војску Србије и исламску верску заједницу.

– То је потврда демократског пута Србије и враћање правде после седам деценија. Просторије које данас отварамо биће од велике помоћи припадницима Војске Србије, члановима исламске верске заједнице, јер је у вери решење за тескобу духа, а човек је биће слободе – истакао је муфтија Зилкић, који је упутио речи захвалности Министарству одбране јер је простор опремљен према исламским обичајима и у потпуности приведен намени.

Начелник Управе за људске ресурсе генерал-мајор Слађан Ђорђевић рекао је да Војска Србије наставља са развојем верске службе чиме се стварају претпоставке за остварење уставом загарантованог права на слободу вероисповести свих припадника Војске Србије.

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић уручио је муфтији Зилкићу плакету Војске Србије, док је муфтија Зилкић узвратио захвалницама министру Родићу, генералу Диковићу, генерал-мајору Слађану Ђорђевићу, бригадном генералу Душку Жарковићу, пуковницима Стевици Карапанцину и Петру Бошковићу и потпуковнику Микану Васиљевићу.

Богослужења за припаднике Војске Србије исламске вероисповести већ се служе у новопазарској касарни. ■

В. ВЈЕШТИЋ



## Благословена војна капела за вернике Римокатоличке цркве

Београдски надбискуп Станислав Хочевар благословио је богослужбени простор за вернике римокатоличке вероисповести у касарни „Бањица“ у Београду.

Догађају су присуствовали министар одбране Небојша Родић, државни секретар Зоран Ђорђевић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, чланови Колегијума начелника Генералштаба и представници Војске Србије.

– Увек је велики догађај ако наш пролазан живот пожељимо да усидримо у непролазност нечега као што је Бог. Због тога је овај дан тако велик. Чекали смо га дуго, јер данас у њему цвета будућност заснована на међусобном разумевању и порукама мира. Због тога захваљујем свима који су допринели да будемо његови сведоци – истакао је надбискуп Хочевар благосиљајући војну капелу пре служења мисе, у којој су учешће узели и припадници батаљона Команде за обуку старији водник прве класе Михаљ Ердељи и разводник Ерика Буђи са Првим и Другим читањем.

Начелник Управе за људске ресурсе генерал-мајор Слађан Ђорђевић нагласио је да верска служба, војни свештеници и службеници доприносе зближавању верника свих вероисповести, нарочито у домену међусобног разумевања, толеранције, поштовања и сарадње.

– То је мисија и мост између свих људи добре воље – поручио је генерал Ђорђевић.

Отварањем другог богослужбеног простора у Бачкој Тополи споразум ће у потпуности бити имплементиран.

Главни војни капелан у Војсци Србије Горан Аврамов подсетио је на историју верске службе у српској војсци и значају поновног увођења верске службе у њене редове.

Надбискуп Хочевар том приликом уручио је поклоне и захвалнице министру Родићу, генералу Диковићу и генерал-мајору Слађану Ђорђевићу. Начелник Генералштаба уручио је београдском надбискупу Плакету Војске Србије. ■

Н. ДРАЖОВИЋ

Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ